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28. I 29. APRILA

Muzički centar Crne Gore i Crnogorski simfonijski orkestar će u srijedu,

28. i četvrtak, 29. aprila sa početkom u 19 časova, prvi put otvoriti svoja

vrata za ljubitelje klasičnog zvuka, a na Velikoj sceni nastupiće duvački i

gudački ansambli CSO-a, kao i redukovani sastav Crnogorskog

simfonijskog orkestra.

.

Kako obavještavaju, zbog važećih epidemioloških mjera, na Velikoj sceni će nastupiti

duvački i gudački ansambli CSO-a, kao i redukovani sastav Crnogorskog simfonijskog

orkestra, dok će broj posjetilaca u auditorijumu biti ograničen na pedeset po koncertu.

"Pod rukovodstvom dirigentkinje Holi Hjun Čo (Južna Koreja / SAD), asistentkinje

dirigenta Pava Jarvija u orkestru 'Tonhale' u Cirihu i muzičke direktorke orkestara

'Vidikon' i 'Alumni' Univerziteta Sv. Galen, biće interepretirana 'Serenada za duvače', op. 7

Riharda Štrausa, 'Rajnski parohijski plesovi' Bernda Aloisa Cimermana, 'Koncert za

kontrabas i orkestar br. 2' Đovanija Botesinija, 'Interludijum br. 3' iz scenskog komada

http://www.rtcg.me/kultura/kulturna-galaksija/318567/prvi-koncerti-u-muzickom-centru-crne-gore.html


2/2

'Rozamunda' Franca Šuberta, kao i 'Italijanska simfonija' Feliksa Mendelsona. Solističku

dionicu u Botesinijevom koncertu tumačiće kontrabasista Crnogorskog simfonijskog

orkestra Vasilije Gagović", navode u Muzičkom centru.

Svi zainteresovani koji ne budu u prilici da uživo prisustvuju nastupima crnogorskih

simfoničara, imaće mogućnost da snimak koncerta isprate posredstvom RTCG, medijskog

partnera Muzičkog centra Crne Gore.

Muzički centar CG

Komentari 0

ostavi komentar

Ostavi komentar

Pravila komentarisanja sadržaja Portala RTCG

 
Poštujući načelo demokratičnosti, kao i pravo građana da slobodno i kritički iznose

mišljenje o pojavama, procesima, događajima i ličnostima, u cilju razvijanja kulture

javnog dijaloga, na Portalu nijesu dozvoljeni komentari koji vrijeđaju dostojanstvo ličnosti

ili sadrže prijetnje, govor mržnje, neprovjerene optužbe, kao i rasističke poruke. Nijesu

dozvoljeni ni komentari kojima se narušava nacionalna, vjerska i rodna ravnopravnost ili

podstiče mržnja prema LGBT populaciji. Neće biti objavljeni ni komentari pisani velikim

slovima i obimni "copy/paste" sadrzaji knjiga i publikacija.Zadržavamo pravo kraćenja

komentara.

Da biste komentarisali vijesti pod vašim imenom

Ulogujte se
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